
Referat fra bestyrelsesmøde  

Lørdag d. 15.08.2020 - Kl. 09.30  

 

Mødested:  V. Steffen (På Bentes terrasse)  

Afbud fra Bente 

Referent: Lene 

 

1. Godkendelse af referat fra sidste bestyrelsesmøde. Der var ingen bemærkninger. 

 

2. Nyt fra formanden. Er indeholdt i andre punkter.  

 

3. Økonomi - Nyt fra kassereren. Årets regnskab er klar til godkendelse, og skal herefter sendes i kopi til 

revisor Egon Gaarde. Regnskabet skal ligeledes på hjemmesiden inden generalforsamlingen. 

De skyldige beløb, der endnu ikke er indbetalt til foreningen sendes til inkasso pr. 1.9.20. 

4. Kommunikation. 

 5. Veje & Affald  

Vejene er i god stand. Hvilket også medvirker til at der kan køres stærkt. Der var en kort dialog omkring 

tiltag såsom børnecykler i rabatten.  

Affald. Der er ikke meget plads ved ”Øen”, men det virker til at tømningen er ved at være på plads. 

Vi drøftede vigtigheden af sortering, og at det er et opmærksomhedspunkt for alle grundejere.

Der skal tænkes nyt i forhold til indretning af sortering i husene (særligt ved udlejning).                                                 

Det skal være tydeligt, hvilke sorteringsemner der er på nuværende. 

6. Klimasikring/Dræn (Status vedr. afvanding v. Vildrosevej, Dunhammervej og Mosevænget) Intet nyt  

7. Internet/mobil-telefoni (udgår som fast punkt)  

8. Fællesområdet/-faciliteter (status vedr. legeplads og fårefold)  

Får: Der er kommet får, og der er planer om yderligere 2-3 får henover vinterperioden, med mulighed for 

afgræsning på højen.  

Legepladsen lever fortsat ikke op til de sikkerhedsmæssige krav. Gyngerne er slidt, og det er et 

opmærksomhedspunkt. Der skal bl.a. graves af ved vippen, så faldunderlag er ”blødt”. 

 9. Nyt foreningsskur. Der skal følges mundtligt op på den indgåede aftale med Klintegården, da vi ikke har 

set nogen skriftlig kommunikation henover sommerperioden. Så der skal følges op på status.  

John og Bo følger op.  



10. Forskønnelse af området (Beskæring af træer/hegn) Der har været samarbejde mellem flere 

grundejere, som formodentlig har givet en god pris. Steffen følger op herpå, så vi evt. kan formidle et 

tilbud, hvis andre er interesseret. 

 11. Bade- & Mosebro Der er fundet en anden trappeløsning til badebroen som skal monteres i fællesskab 

med Jens Viggo f. Klintegården. - Opgaven blev drøftet og John har ”stafetten” fra vores side af.  

12. Nye tiltag  - Der er ikke modtaget indkomne forslag hverken til dette bestyrelsesmøde eller til 

generalforsamlingen. 

13. Generalforsamling  

Der bliver på grund af Corona situationen ikke opsat telt i år. Generalforsamlingen vil foregå udendørs med 

afstand, så den enkelte skal selv huske en festival stol og paraply, hvis der er behov herfor.  

Bo og Lene er på valg, og modtager gerne genvalg.  

Der er lavet arbejdspunkter til dagen: 

Nye låger til fårehegnet op til højen. Der skal graves af ved legepladsen. Stien om højen skal have en 

omgang i forhold til underlaget. Pæl ved indkørsel. Evt. mere maling til bordbænkesæt.  

Der er øl og vand samt sandwich til det arbejdende folk.  

Selve Generalforsamlingen er uden forplejning. 

14. Hjemmeside Er fint opdateret.  

15. Eventuelt  


